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Lernvoraussetzung: Die Kinder kénnen im Zahlenraum 12 zu- und wegzéhlen.
An diesem Spiel kénnen bis zu 10 Kinder teilnehmen.

Die Spielplaften werden zuerst laminiert.

Jedes Kind erhlt einen Spielplan. Zusatzlich werden 3 Wiirfel benstigt und
Glassteine oder Bohnen zum Belegen der Ergebnisfelder.

Doas jiingste Kind darf mit den drei Wirfeln wiirfeln. Es soll dann selber eine
Rechengeschichte finden, zum Beispiel: 4 +2 +5="11

Es darf dann einen Glasstein / eine Bohne auf das Ergebnisfeld (11) legen.
Sobald ein Kind alle 12 Felder seines Spielplanes belegen konnfe hat es

diese Spielrunde gewonnen.
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